

АВГУСТОВСКАЯ ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ Администрации Сорокинского муниципального района приглашает педагогов образовательных организаций, ветеранов педагогического труда, глав сельских поселений, руководителей предприятий и организаций района, родителей для решения актуальных вопросов воспитания и обучения на педагогической конференции «Состояние и перспективы развития образования Сорокинского района в рамках реализации национального проекта» 28 августа 2019 года в 10:00 часов в Готопутовском сельском Доме культуры.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU

ЗТ



№ 68 (9561)

Знамя труда

Суббота, 24 августа 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 88 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода в Сорокинском районе

25 АВГУСТА, воскр. + 21°



26 АВГУСТА, понед. + 19°



27 АВГУСТА, вторник + 13°



28 АВГУСТА, среда + 13°



Юбилеи, юбиляры

Область надежды, веры и любви

Тюменская область отметила грандиозное мероприятие – 75-летие со дня образования



Праздник в областной столице получился ярким, весёлым и незабываемым || Фотоколлаж Елены Королюк

Кристина Пикуза

Тюмень объединила тысячи гостей и жителей областной столицы празднованием юбилея Тюменской области. Три дня город шумел народными гуляньями, фестивалями и концертами.

Вечером 16 августа на набережной прошёл грандиозный концерт, посвящённый 75-летию Тюменской области.

На специально установленной плавучей сцене солисты Большого театра и симфонический оркестр Тюменской филармонии исполнили шедевры мировой и русской классики, русские народные песни. Здесь же провели фестивали экстремальных видов спорта и «Барбекю-фест». Живая, динамичная интерактивная среда привлекла большое количество молодёжи.

В рамках фестиваля состоялись показательные выступления и мастер-классы по

спортивному скалолазанию, скейтбордингу, силовому экстриму, воркауту и черлингу. Любители технологических направлений могли попробовать свои силы в радиоуправляемом дрифте. Завершился день лазерным шоу и дискотекой, которую провёл известный российский DJ Groove (диджей Грив).

Масштабное мероприятие продолжилось 17 августа на площади 400-летия Тюмени народным гуляньем под лозунгом «Земля больших людей». Тысячи тюменцев пришли в центр города, чтобы отпраздновать юбилей. Всюду было столько интересного, что охватить разом всё не представлялось возможным: фотозоны, зоны мастер-классов для детей и родителей, выставка-продажа изделий художественных народных промыслов, более 20 точек общественного питания, поделённых на четыре зоны: «Сибирь нефтяная», «Сибирь гостеприимная», «Сибирь сладкая», «Террито-

рия детства». На большом экране шла прямая трансляция торжественной церемонии открытия тюменской кольцевой автодороги. Работала интерактивная экспозиция, повествующая о многочисленных успехах региона. Была организована выставка праздничных выпусков городских и районных газет. Среди них – праздничный номер газеты «Знамя труда» Сорокинского района. Гости праздника надолго задерживались здесь, каждый мог не только полистать заинтересовавший его номер, но и взять на память понравившееся периодическое издание.

Открыл программу юбилея губернатор Тюменской области Александр Моор, сказав:

– Мы – большие люди, потому что делаем большие дела и с уверенностью смотрим в завтрашний день. У нас замечательная молодёжь, которая умеет мечтать, которая ставит перед собой цель и готова её достичь.

Давайте повернёмся друг к другу, обнимем и поздравим с этим замечательным праздником, потому что мы с вами достойные последователи великих поколений тюменцев!

Глава региона отметил, что 75-летний юбилей – отличный повод вспомнить богатую историю Тюменской области, вспомнить тех, кто, победив в Великой Отечественной войне, восстанавливал народное хозяйство, вспоминал романтиков-первопроходцев, комсомольцев, которые со всех уголков огромной страны приехали покорять бескрайние просторы Сибири. Они совершили настоящий подвиг, создав топливно-энергетический комплекс, который и сегодня является основой экономического могущества России. Юбилей – отличный повод и праздник для тех, кто сегодня живёт и работает в регионе.

Праздничная программа продолжилась выступлением Московского государ-

ственного музыкального театра фольклора «Русская песня» и народной артистки России Надежды Бабкиной, народного артиста РСФСР Рената Ибрагимов, коллектива «Другой оркестр» из Екатеринбурга. Нереальная энергетика, потрясающие голоса и тысячи восторженных слушателей. Отличное поздравление с юбилеем области. В концерте приняли участие и коллективы муниципальных районов. Сорокинский район с песней «Золотое кольцо» представила вокальная группа «Визит» (рук. Геннадий Прибылов).

Программа длилась до позднего вечера, завершил концерт своим выступлением знаменитый коллектив «Хор Турецкого».

Яркие эмоции, неподдельные и искренние чувства радости, гордости и любви испытал народ на праздновании юбилея Тюменской области, ведь она, как поётся в гимне, область надежды, которую тюменцы называют своим домом.

Юбилей, юбиляры

Земля больших людей

Эпохальные страницы становления человека труда на Тюменской земле были ярко отражены на торжественном приёме губернатора Александра Моора, посвящённом юбилейному Дню образования Тюменской области, который состоялся 16 августа в ДК «Нефтяник»

Текст и фото
Сергея Васюковича

«Земля больших людей» – в трактовке этого названия одинаково важны все три слова.

Большим человеком, несомненно, можно назвать только того, кто вложил посильный труд в развитие и процветание своей земли, кто любит её, возделывает, создаёт благодатную почву для будущих поколений. Большой человек – это не только определение социального статуса в обществе, но и совокупность душевных качеств.

Перед началом мероприятия журналисты имели возможность пообщаться с гостями, которые собирались на площади у центрального входа во Дворец культуры. В числе почётных гостей – глава администрации Сорокинского муниципального района Александр Агеев. Он высказал пожелания родному краю: «Желаю Тюменской области процветания и стабильности, чтобы вместе с ней так же динамично развивался и наш Сорокинский район. Это в большей степени будет зависеть от инициативных людей. Тот, кто относится к труду добросовестно и качественно, будет замечен и поощрён. К этому надо стремиться. Мы должны понимать, что основная заслуга сорокинцев – в их работе и достижениях, успехах и стремлении жить лучше ради себя, своих детей, земляков».

На площадь продолжали прибывать гости. Главы всех муниципальных образований, городов и городских округов Тюменской области выстраивались для коллективного фото. В холле Дома культуры «Нефтяник» оживление: готовятся первые трансляции областного телевидения. Есть ещё пара минут, чтобы получить комментарий у почётных гостей. «Держать и усиливать!» – как девиз прозвучали слова одного из самых успешных предпринимателей Тюменской области, руководителя регионального отделения общероссийской общественной организации по развитию малого и среднего предпринимательства «Опора России» Эдуарда Омарова, сказавшего: «Мы живём в регионе сильных людей. Идеальных людей. Патриотичных людей. Мы делаем регион, где жить – комфортно. Повезло тем, кто приехал сюда работать и остался. У



На снимке: (слева направо) Валерий Ивочкин – исполнительный директор Тюменской региональной общественной организации выпускников ТГУ, Александр Агеев – глава Сорокинского муниципального района, Вячеслав Смелик – глава города Ялуторовска, Фёдор Шишкин – глава города Ишима, Александр Иванов – глава Сладковского муниципального района

нас большое будущее. У нас сильная молодёжь, грамотное руководство и большое количество идей для развития региона. В плане перспектив – мы в числе лучших в России. Задача – держать взятый рубеж и усиливать».

Праздничное мероприятие началось с исполнением Гимна России при участии хоровой капеллы Тюменской филармонии и тюменского филармонического оркестра. Были зачитаны поздравительные телеграммы от Президента РФ Владимира Путина, мэра столицы Сергея Собянина и других важных персон.

Громкие овации вызвало появление на сцене Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ, экс-губернатора Тюменской области Владимира Якушева. Приветствуя тюменцев, он призвал не останавливаться на достигнутом: «Семьдесят пять лет прекрасной земле под названием Тюменская область празднуем мы сегодня. Только благодаря людям мы видим, как меняются города, посёлки. Жизнь становится лучше! Поэтому я хочу пожелать, чтобы наша Тюменская земля успешно развивалась, чтобы огромная команда единомышленников, которая сегодня живёт и работает в Тюменской области, двигалась вперед!»

Почётным знаком и бла-

годарностями Министра РФ были отмечены не только руководители сферы, но и профессионалы рабочих специальностей. Например, каменщик четвёртого разряда Алексей Яров. Сначала он стал победителем окружного этапа конкурса в Уральском федеральном округе, после этого отправился покорять жюри всероссийского конкурса. Настоящий мастер в своей профессии с семнадцатилетним стажем победил в номинации «Лучший каменщик».

Губернатор Тюменской области Александр Моор поздравил собравшихся гостей и земляков: «Сегодня мы отмечаем юбилейную дату нашего большого, могучего края. Оглянитесь на историю – историю поступков, решительности, мужества! Для всех нас – это освоение просторов Сибири в давние времена, подвиги наших отцов, матерей на фронте и в тылу во времена войны. Бескомпромиссное упорство первооткрывателей нефти и газа, самоотверженность тех, кто создавал научную, экономическую и социальную базу. Без преувеличения можно сказать, что наш регион – земля больших людей!»

Одна из главных наград региона – звание «Почётный гражданин Тюменской области» – была вручена советнику губернатора

Тюменской области Анатолию Омельчуку, генеральному директору агрофирмы «КРИММ» Геннадию Рязанову, заслуженному юристу РФ Анатолию Сушинских.

Справка: награда была утверждена в 2004 году, первым её получил Сергей Собянин (2005 г.), в 2018 г. – Владимир Якушев.

По возвращении домой мы позвонили Анатолию Омельчуку, чтобы поздравить коллегу по журналистскому цеху, активного участника клуба деловых встреч газеты «Знамя труда». Он поблагодарил и сказал: «Эта награда имеет для меня огромное значение. Это не только моя личная заслуга, а, в общем, государственного телевидения, моих коллег, которые многие годы освещали тяжелейшие подвиги по освоению нефтяных месторождений, развитию региона. Как часто бывает, заслуги простых тружеников могут остаться незамеченными. Задача нас, журналистов, была – не допустить этого. И мы сделали всё, что смогли».

Церемония награждения завершилась концертной программой с участием ведущих творческих коллективов региона. Зрители увидели потрясающий исторический калейдоскоп событий разных эпох, во все времена которого во главе стоял он: БОЛЬШОЙ ЧЕЛОВЕК. Человек труда.

На полях и фермах района

Людмила Ильина,
Светлана Головина

Природа-шалунья
опять навредила

По мнению Василия Бойчука, начальника отдела сельского хозяйства Администрации района, очередная уборочная страда, уже наступившая в Сорокинском районе, отличается от предыдущих сроками старта.

В прошлые годы приступали к уборке урожая в третью декаду августа. В этом году обмолот начали 10 августа. Объясняется это тем, что лето было тёплое. Эффект положительных температур благоприятствовал созреванию к 20 августа практически всех зерновых и зернобобовых культур. Начали с уборки овса, ячменя и гороха, сегодня уже молотят пшеницу. Первыми вышли в поле комбайнеры АО «Агротехнический центр» (кстати, одни из первых в области), молотили ячмень и горох. Эти культуры уже убрали и засыпали семена. Ожидали по ячменю лучшего результата, получили 21 центнер с гектара. В других хозяйствах, кстати, урожайность ячменя ещё меньше.

По словам специалистов, вновь свои коррективы внесла погода. В начале лета было много влаги, повлекшей кислородное голодание всходов, а потом засуха в период налива зерна дала свои минусы.

В эти дни в уборку урожая включились ещё четыре хозяйства – ООО «Петровское», ООО «Сорокинские сыры», ЗАО «Маяк», ООО «Нива». При благоприятной погоде в сентябре урожай может быть выше прошлогоднего. На это все надеются.

Помимо уборки, ведётся осенняя обработка почвы. В «Агротехническом центре» из 10000 гектаров плановых обработано уже 1767 гектаров (16 %).

Урожайность зерновых по району на 22 августа составила 19 центнеров с гектара. По плану предстоит обмолотить 22868 гектаров. На 22 августа обмолотили более 5 тыс. га.

В «Агротехническом центре» приступили к обмолоту пшеницы. Урожайность – 20 центнеров с гектара.

На зелёных лугах
трава сочная

На 1470 килограммов валового надоя больше прошлогоднего получили животноводы района на 22 августа.

Надой на фуражную корову, соответственно, выше на 1,5 кг (10,8 кг).

Сдали на молокоприёмный пункт 9739 кг, в зачёте – 10798 кг.

Товарность молока – 102 %, жирность – 3,8 %.

Более 13 кг получили надой на фуражную корову на Готопутевской и Ворсихинской фермах; на Курмановской ферме – 12,0 кг, на Петровской – 10,0 кг.

На фермах индивидуальных предпринятий надой гораздо ниже, но есть небольшие подвижки.

Елена Королук

Триколор



Государственный флаг в России появился на рубеже XVII–XVIII веков, в эпоху становления России как мощного государства.

Впервые бело-сине-красный флаг был поднят на первом русском военном корабле «Орел» – в годы царствования отца Петра I Алексея Михайловича.

Законным же отцом триколора признан Пётр I. 20 января 1705 года он издал указ, согласно которому «на торговых всяких судах» должны поднимать бело-сине-красный флаг, сам начертал образец и определил порядок горизонтальных полос.

21 и 22 августа 2019 года в домах культуры, на уличных площадках прошли праздни-

чные мероприятия в честь Дня Государственного флага РФ: концерты, мастер-классы, викторины, акции.

Отметили значимое событие и в Сорокинском районе. 22 августа 2019 г. в районном центре прошла акция «Мы флагом российским гордимся».

Об этом подробно читайте в следующем номере газеты.

Здоровье

МЕДИКИ ПОМОГАЮТ ТЮМЕНКАМ ВЫЯВЛЯТЬ ОНКОЛОГИЮ НА РАННЕЙ СТАДИИ

Ежегодно более 600 жительниц Тюменской области узнают о том, что у них злокачественное новообразование молочных желёз. Из них 75 % - на ранних стадиях, как сообщает пресс-служба "Медицинского города". Тем не менее пациентки обращаются за специализированной помощью с уже запущенным заболеванием. Поэтому вопрос раннего выявления онкологических заболеваний остаётся актуальным. За семь месяцев 2019 года зарегистрирован 351 случай впервые выявленного рака молочной железы, в 125 случаях заболевание было диагностировано на первой стадии. По словам врачей, такие опухоли не превышают двух сантиметров в диаметре. Как правило, их выявляют случайно - во время профилактического исследования. В Тюменской области реализуется самый большой в России набор скрининговых исследований для раннего выявления онкологических заболеваний. Это маммография для выявления рака молочной железы, исследование крови на ПСА, компьютерная томография лёгких и другие. Эти исследования не первый год проводятся в регионе и показывают хорошие результаты. "На маммографии нам удаётся выявить злокачественное новообразование минимального размера, которое ещё никак себя не проявляет и не прощупывается во время пальпации. Это может быть маленькая опухоль - от двух миллиметров в диаметре. Поэтому каждая женщина старше сорока должна знать и помнить, что ей обязательно нужно проходить маммографию каждые два года, даже если нет жалоб на здоровье", - рассказал заведующий онкологическим отделением "Медицинского города" Олег Царёв. Также добавил, что при условии своевременного обращения рак груди хорошо поддаётся лечению. Чаще в таких случаях пациенткам проводятся органосохраняющие операции, а в конечном итоге удаётся добиться полного излечения.

Безопасность дорожного движения

ДОРОГА ДОМОЙ ДОЛЖНА СТАТЬ БЕЗОПАСНОЙ

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

На дорогах Тюменской области сложилась сложная обстановка с обеспечением детской дорожной безопасности.

В 251 дорожно-транспортном происшествии погиб 1 ребёнок и 279 детей до 16 лет получили различные травмы. На территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» также зарегистрирован рост ДТП с участием детей.

Более половины пострадавших в ДТП ребят составили дети-пассажиры. В 6 ДТП травмированы десять юных пассажиров, которые перевозились в транспортных средствах с нарушением установленных правил. Обострилась ситуация с обеспечением безопасности детей-пешеходов. В 88 ДТП травмировано 90 детей.

Ежегодно количество аварий с участием несовершеннолетних возрастает в августе - сентябре, когда ребята возвращаются после летнего отдыха, успев отвыкнуть от интенсивного движения транспорта на дорогах.

С 19 августа по 15 сентября на территории Тюменской области будет проходить социальная кампания «Внимание! Дети!». Её цель - закрепление навыков безопасного поведения у детей на дороге.

С 23 по 25 августа пройдёт профилактическое мероприятие «Дорога домой». Оно направлено на предотвращение дорожно-транспортных происшествий и обеспечение безопасности.



До начала нового учебного года остались считанные дни, водители и родители спешат доехать быстрее домой, чтобы подготовить детей к школе. Водители пытаются проехать большие перегоны без сна, мало отдыхают, превышают скоростной режим, нарушают правила обгона. Всё это при неблагоприятном

стечении обстоятельств приводит к дорожным трагедиям.

Наряды ДПС в вечернее и ночное время несут службу на трассах с включёнными проблесковыми маячками на патрульных автомобилях, чтобы издалека быть заметными на дорогах. Заметив признаки усталости у водителей, инспекторы ДПС рекомендуют остановиться и отдохнуть.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

СДАЁТСЯ квартира в Ишиме по ул. Карла Маркса. Обращаться по тел. 89292627177.

КУПЛЮ дойную корову. Тел. 89923128215. (1-2)

СДАЁТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира под жильё. Тел. 89199417600. (1-2)

ПРОДАМ ДРОВА - КОЛОТЫЕ.
Тел. 89129291685.

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира в центре: по ул. Первомайской. Тел. 89088779209. (3-3)

МОЛОДАЯ семья снимет благ. квартиру. Чистоту и своевременную оплату гарантирует. Тел. 89088666922.

СРОЧНО продаётся 3-комн. кв. в центре (недорого). Тел. 89088653301. (2-4)

Работа

В МАОУ Сорокинскую СОШ №3 на постоянную работу срочно требуется учитель физической культуры и ОБЖ.

ЗАКУПАЕМ телят, КРС. Тел. 89829147891. (2-10)

Услуги

КАНАЛИЗАЦИЯ, ЖБИ КОЛЬЦА, ЁМКОСТИ, СТРОИТЕЛЬСТВО ПОД КЛЮЧ. Тел. 89123915072.

ТРЕБУЮТСЯ разнорабочие в г. Урай (з/п - от 30 тыс. руб.) Тел. 89829119003. (4-4)

ПРОФНАСТИЛ в наличии и под заказ. Тел. 89048733713. (2-4)

Продам, куплю

ПРОДАЁТСЯ благоустроенная 3-комнатная квартира в двухквартирном доме. Тел. 89088660636.

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово" через с.Б.Сорокино, отправление из с.Б.Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446. (3-4)

ПРОДАЁТСЯ цветочный мёд, цена - 1500 руб. за 3 литра (с доставкой). Тел. 89224742966.

БУРЕНИЕ скважин (гарантия, рассрочка, договор на обслуживание). Тел. 89827822597. (3-10)

30 АВГУСТА у магазина "Живые цветы"САЖЕНЦЫ! Кто не успел посадить самые зимостойкие сорта яблонь - Уралец, Антоновка, Янтарь и др! Груша Добрянка! Слива Уральский чернослив! Сладкая жимолость! Сливово-вишнёвый гибрид! Крыжовник Уральский изумруд и крупные сорта малины! Хит продаж - не поражаемая вредителями смородина Селеченская! Розы, гортензия цветная, серая спирея, быстрорастущие туи и можжевельники и ещё много многолетников! Торгует ЛПХ (Галямин Александр). В ассортименте лучшие сорта из питомника «Сады Урала» и со Свердловской опытной станции!

ПАМЯТНИКИ из мрамора, гранита, гранитной и мраморной крошки - от 5000 руб. Оградки, реставрация надгробий. Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350 (ул. Кирова, 19). (8-9)

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. благ. квартира по ул. Ленина - 158. Тел. 89829626089. (3-5)

РЕМОНТ холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, микроволновок, чайников-термосов, настенных газовых котлов. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (4-5)

ПРОДАМ сено или обмелю на скот. Тел. 89199384350.

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (5-17)

ПРОДАМ однокомнатную квартиру 39 кв.м по ул. Ленина, 110. (можно за мат. кап., ипотеку). Тел. 89199234531.

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно). Опыт работы - 10 лет. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89088752851. (5-17)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Установка люстры, гардины бесплатно.
Т. 89514257549.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25 %.
Т. 89139886937.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
Т. 89136020449.

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557)36-2-03, 89504936086. (4-5)

ЁМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ, ЖБИ КОЛЬЦА, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОНТЕЙНЕРЫ ПОД МУСОР.
ТЕЛ. 89199329068. (12-14)

МОНТАЖ КРОВЛИ, САЙДИНГА. ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ. КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО. ПРОДАЖА: профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Тел. 89609160008. ЗАМЕР И РАСЧЁТ - БЕСПЛАТНО. (17-17)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89293662679.

ВОДОПРОВОД
Прокол навигатором.
Тел. 8-950-488-32-62.

ФАСАДЫ и КРОВЛИ
ул. БРИГАДНАЯ 167 ул. П. ОСИПЕНКО 35/1 ул. 2-Я СЕВЕРНАЯ 67/3
+7(34551)7-99-89

ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

✓ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА	✓ ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
✓ ПРОФНАСТИЛ	✓ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
✓ ОНДУЛИН	✓ МЕТАЛЛОПРОКАТ
✓ МЕТАЛЛОСАЙДИНГ	✓ УТЕПЛИТЕЛИ
✓ ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ	✓ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
✓ МЕТАЛЛОШАКЕТНИК	✓ ТЕПЛИЦЫ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.

- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
- ГИПСОКАРТОН/ФАНЕРА/ОСВ
- ЛАКОКРАСочная продукция
- ПАНЕЛИ ПВХ и МДФ
- РУЧНОЙ и ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ
- СТРОИТЕЛЬНЫЙ КРЕПЕЖ/МЕТАЗЫ

fasady-krovlya72.ru

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор **Е.А. КОРОЛЮК.**
Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 10:00, фактически - в 10:00 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Подписной индекс 54349
Тираж 1229. Заказ №68.

